WMHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

SALUTA TOIMJIMBHOIO BAKA 111.2833.1/333.2833.1
roa ! OBLEM | TN
T O = Vi S N A A KOS E g o
Hyundai |  SantaFe | 2018- ' 2.2d;2.4;35 | BCE | NONHbIi
Kia | Sorento Prime |  2015-2017 ! 2,4; 2,2CRDi; 3.3i | BCE | NONHbIA
Kia ! Sorento Prime ! 2018- ! 2.2d ! BCE ! MONHEIW
il A MG D Maifka 3aknagHas M10x100/50
KpoHWwTeRH 1
Bont M10x30
Waii6a 10
BonT M8x16 Bont M10x30
LLiali6a 8 Waii6a 10

KpoHwTeiH 2
3arnylika

BonT M8x16
Waii6a 8 — g

3awmTa

7. 3aTAHYTL BCE PE3b00BbIE COBAMHEHHA C HEQDXOONMBIM YCUNHENM.
8. YCTAHOBHTD WTATHHIA NbINBHKEK.

i i
WHeTpyKUuKMA no ycTtaHoBKe: Cocrae uzpenua: H -
n 1
1. CHATL WTATHLIA NNACTUKOBLIA NLINLHMK aBTOMOBUNS. Haumerosanne | Kon-so | MomeHT 3aTsku
2. YcrauoeuTe radky zaknanHyio M10x100/50 ¢ nepenHen cTopoHel Baka B OTREPCTHE Mafica sanagnan MIGRBSAS | 1w ;
(A} u aakpyTuTe GonT M10x30 Ha Heckonkko oBopoTOR. Fafka saknagyas MIOXI0SD | 1w -
3. 3akpy™WTb B ranky 3aknagHyio M10x85/15 Gont M10x30 Ha Heckonbxe 0GopoTOR M E.E:':Tuhﬁl-ﬂg : %ﬂ: : E;'g m
JANOMMTE B WTaTHoe oTeepcTre (B). Waiad | 2uwr P
4. YcTaHDBMTL KPOHLWITERH 1 HA yCTAHOBNEHHBIA Gont M10x30 (A). WaiGa 10 | 2wr -
5. OcnabuTe 3agHee wiaTtHoe kpennenve (B) n yCTaHoBWTL KpoHWTeRH 2. Emmg“é | : wr !
6. MepeaHim YacTs J8IMTE JABECTH OTKPLITEIM NE3om Ha Gont M10x30 (A), Gokoayr W;;"m,,;a L ﬂ: !
W 3a0HI0 YaCcTe JAKPENHTE K YCTAHOBNSHHEM KpOHWTaRHaM Sontamn MBx16 (). Jaugma ! tur L
1 I
i ]
1 I

ﬂpDMEBOﬂHTEHb BNpage BHOCWTE M3MEHEHWA B KOHCTDYHELMID 3alUWTEIL.
TexHudeckan noanepxka: supp@rivalauto.com



